

“明天拍不了了，我们年卡的都不让进了，手机也不让拍了。”

近日，有去环球影城游玩的网友在社交平台反映，自己被提前预约的跟拍摄影师“放了鸽子”，原因是环球影城禁止跟拍摄影师入园。

“你情我愿”的私人商业跟拍，为何被叫停？

跟拍摄影师自述：

一小时200元，月赚3万元

时间回到半个月前，今年以来，冷清许久的环球影城再度迎来了客流高峰。其中，人气最高的哈利波特区，成为不少游客开园后首冲的游玩区域。



北京环球影城内，游客正在自拍。中新社记者 贾天勇 摄

对于如何判定商业跟拍，该客服称，具体的评判标准自己并不清楚，但环球影城内有专业工作人员进行巡场。至于是否会限制单反等专业摄像设备入园，客服表示：“没有这样的强制规定，您和朋友可以带相机来自己拍照。”

“之前‘霍格莫得村’那里到处都是跟拍的摄影师，穿着那种工装马甲，有的甚至还拖着行李箱，天天去工作人员差不多都能认出来了。”一名常去环球影城的游客向媒体记者表示。

禁拍后，不少摄影师表示正在观望，也有一些个人摄影师选择伪装成普通游客：“一个点位拍几张就走，真的怕‘被眼熟’，等情况好起来再多接吧。”

禁拍背后：

便利还是更麻烦？

“今天哈利·波特区人真的肉眼可见地少了！热门景点没几分钟就排到了！没看到几个用相机的，可能都被赶出去了或者都没敢用，我基本都是用手机拍的，只在没人的角落用相机拍了几张。”一名摄影师在社交平台上表示。

对于禁止跟拍，不少网友表达了不同的看法。有网友认为，商业跟拍长时间霸占多个拍照点，导致道路拥堵，“好好的游乐园变成了影楼”，尤其是近日环球影城客流量大增，十分影响游玩体验；也有网友表示，跟拍解决了自己“手残”的难题，“霸点”是个人素质问题。